

V děčínské nemocnici ročně ošetří přes 300 lidí s mrtvicí



Iktové centrum, jímž se může nemocnice pochlubit, prošlo velkou modernizací. Ta končí nyní v červnu

LUDEK STINIL

Děčínsko – Pokud vás přepadne cévní mozková příhoda, jinak řečeno mrtvice, a dostanete se včas do děčínské nemocnice, čeká vás léčba ve špičkovém zařízení. Nemocnice totiž významně zmodernizovala své Iktové centrum. Modernizace je nyní ve finále: ještě v pondělí a úterý dojde k převzetí několika nových přístrojů. Skončí tak několikleté období budování

Iktového centra, které si prošlo trnitou cestou – na čas totiž místní neurologie o statut Iktového centra přišla.

„Iktové centrum v děčínské nemocnici se nám podařilo zachovat a vybavit tak, že pacienti s cévní mozkovou příhodou mají šanci poté dál pokračovat v normálním životě,“ říká předseda dozorčí rady Krajské zdravotní, pod kterou děčínská nemocnice spadá, František Pelant a dodává: „Je ale důležité, aby lidé dorazili

ČÍSLO DNE

318

318 pacientů s cévní mozkovou příhodou ošetřili v loňském roce v Iktovém centru v děčínské nemocnici. Důležité je, aby pacienti, které mozková příhoda postihne, dorazili do nemocnice v co nejkratší možné době. Zvyší se jim tak šance na přežití.

včas, aby při prvních příznacích mrtvice na nic nečekali.“

Podle generálního ředitele Krajské zdravotní Petra Fialy se společnost nachází na konci několikaletého období modernizace. Iktové centrum je také v teplické a chomutovské nemocnici. To děčínské se stará o pacienty nejen z Děčína, ale i z celého Šluknovského výběžku a také z části Českolipska – rychlá záchranná služba sem vozí pacienty i z Kamenického Šenova.

Loni děčínské Iktové centrum ošetřilo 318 lidí.

„Máme tu vybavení na evropské úrovni. Naším cílem je zvýšit počet odléčených pacientů,“ říká primárka neurologie Iva Ovečková s tím, že cévní mozková příhoda patří na druhé místo nejčastějších příčin úmrtí pacientů.

Děčínské Iktové centrum nabízí osm plně vybavených lůžek a jeden izolační box. Dále je tu k dispozici dvacet lůžek na rehabilitaci. ...3

V děčínské nemocnici ročně ošetří přes 300 lidí s mrtvicí

Pokračování ze strany 1

Modernizace Iktového centra v Děčíně vyšla na téměř třináct milionů korun, původní rozpočet byl více než 16 milionů korun.

„Celý projekt trval čtyři a půl roku,“ říká jeho koordinátorka Iva Urbanová s tím, že první nové přístroje byly do děčínské nemocnice dodány v prosinci roku 2014. Poslední budou předány v pondělí a v úterý, tedy do konce června, kdy projekt končí.

Projekt začal v roce 2011,

kdy byly vyhlášeny výzvy Ministerstva zdravotnictví. 16. 3. 2011 Krajská zdravotní předložila žádosti o dotaci, která činila 85 procent z nákladů – patnáct procent musela společnost doplatit ze svého. Na konci roku 2011 byly žádosti o dotace schváleny. Projekt končí 30. června 2015.

Celkem investovala Krajská zdravotní do modernizace Iktových center přes 99 milionů korun, oproti původním odhadům se podařilo přes 22 milionů ušetřit.